

70年匠心酿一杯蚌茅

朋友相聚 礼赠佳品

安徽皖酒集团 订购热线: 13955241111



习近平在参加首都义务植树活动时强调

全民植树增绿 共建美丽中国

新华社北京4月3日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平3日上午在参加首都义务植树活动时强调,清明前后,神州大地处处生机盎然,正是植树的好时节。今天我们一起种树,就是要号召大家都行动起来,积极参与植树造林,人人争当绿色使者、生态先锋,为建设美丽中国增绿添彩,共同谱写人与自然和谐共生的中国式现代化新篇章。

京郊大地,春意正浓。上午10时40分许,党和国家领导人习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等集体乘车,来到北京市通州区潞城镇,同首都群众一起参加义务植树。

植树地点处北京市通州区与河北省廊坊市北三县交界地区,位于潮白

河畔京冀首个跨界共建的森林公园内,具有良好的滨水生态条件。

看到总书记来了,正在植树的干部群众热情地向总书记问好。习近平向大家挥手致意,扛起铁锹走向植树地点,同北京市、国家林业和草原局负责同志以及首都干部群众、少先队员一起忙碌起来。

挥锹铲土、培土围堰、提水浇灌……习近平接连种下油松、黄桧、元宝枫、樱桃、红叶碧桃、侧柏等多棵树木。习近平一边植树,一边询问孩子们的学习生活、劳动锻炼情况。他强调,广大青少年是祖国的未来,从小要积极参加劳动、植树造林,把绿色的种子种进心里,养成尊重自然、热爱自然的意识,勤奋学习、锻炼身体、茁壮成长,德智体美劳全面发展,努力成为国家栋梁。

习近平强调,绿化祖国要扩绿、兴绿、护绿并举。扩绿,就是要科学推进大规模国土绿化,适地适树、适时适法,种一棵活一棵、造一片成一片。兴

绿,就是要注重质量效益,拓展绿水青山转化为金山银山的路径,推动森林“水库、钱库、粮库、碳库”更好联动,实现生态效益、经济效益、社会效益相统一。

护绿,就是要加强林草资源保护,做好防火工作,深入开展重大隐患排查整治,守护好来之不易的绿化成果。三北地区是国土绿化的主战场,要把更多力量集中到“三北”工程建设上来,筑牢北疆绿色长城。

习近平指出,绿化祖国要人人尽责。要畅通群众参与渠道、创新尽责形式,发挥好林长制作用,把各方面力量调动起来,推动全民义务植树不断走深走实。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记、国务委员等参加植树活动。

在植树现场,习近平同在场的干部群众亲切交谈。他说,到中央工作后,他已连续17年参加首都义务植树活动。他指出,今年是新中国植树节设立45周年。全国人民坚持植树造林,荒山披锦绣,沙漠变绿洲,成就举世瞩目。同时要看到,我国缺林少绿问题仍然突出,森林“宝库”作用发挥还不够充分。增绿就是增优势,植树就是植未来。要一茬接着一茬种,一代接着一代干,不断增厚我们的“绿色家底”。

习近平强调,绿化祖国要扩绿、兴绿、护绿并举。扩绿,就是要科学推进大规模国土绿化,适地适树、适时适法,种一棵活一棵、造一片成一片。兴

省委金融工作会议召开

黄晓武马军倪建胜王庆武在蚌埠分会场参加

本报讯(融媒体记者 顾楷)4月3日上午,省委金融工作会议召开。省委书记韩俊出席并讲话,省委副书记、省长王清宪主持会议,省委副书记、省委政法委书记虞爱华出席。市领导黄晓武、马军、倪建胜、王庆武、张晓静、马天奇、郭家满、葛锐等在蚌埠分会场参加。

在全省会议结束后,市委书记黄晓武就贯彻落实会议精神,切实做好我市金融工作进行安排部署。他指出,近年来,在全市上下特别是全市金融系统的不懈努力下,蚌埠信贷投放规模持续扩大,金融综合实力显著增强,金融生态环境持续优化,金融服务能力不断提升,全市金融事业呈现良好发展势头,为推动高质量跨越式发展注入了源头活水、提供了有力支撑。当前,蚌埠正处在厚积薄发、动能蓄积、大有可为、加速崛起的上升期、关键期,既需要金融大力支持,也为金融发展提供了广阔空间。各级各部门和全市金融机构要深入学习贯彻习近平总书记关于金融工作的重要论述,全面落实党中央关于金融工作的决策部署和省、市有关工作要求,锚定目标、乘势而上、扬长补短、奋力攻坚,全力以赴做好金融服务实体经济、防控金融风险、深化金融改革等各项工作,奋力开创全市金融工作新局面。

黄晓武强调,金融是现代经济的核心,做好新时代新征程金融工作责任重大、使命光荣。各级各部门要认真学习贯彻现代金融知识,努力熟悉金融业务,把握金融规律,学会灵活运用信贷、债券、证券、基金、保险等各种金融工具,不断增强金融思维和金融工作能力,以高质量金融助力经济高质量发展。要优化金融生态环境,全面落实国家和省支持金融高质量发展的一系列政策措施,进一步加强金融监管,积极壮大多层次资本市场,加快基金丛林建设,持续完善社会信用体系,大力推行党建引领信用村(社区)等建设,为银行业、保险业等金融业发展营造良好环境。各金融机构要坚持和加强党的全面领导,始终沿着正确方向前进,自觉将“八个坚持”贯穿到金融工作全过程,着力做好科技金融、绿色金融、普惠金融、养老金融、数字金融五篇文章,持续扩大信贷规模,创新金融服务产品,加强正向激励和评估考核,不断提高金融服务能力和服务水平,为加快打造“三地一区”两中心、建设“七个强市”和现代化幸福蚌埠增添更大金融动能。

坚持以人为本 筑牢发展根基

马军督导安全生产、食品安全、国家食品安全示范城市创建及拆墙透绿工作

本报讯(融媒体记者 杨露露)4月4日,市长马军率队督导安全生产、食品安全、国家食品安全示范城市创建及拆墙透绿工作。副市长张铭、乌兰其其格,市政府秘书长刘宗文参加。

在蚌埠市香榭丽食品发展有限公司和安徽省好味多餐饮管理有限公司蚌埠分公司,马军深入了解企业发展历程,现场察看企业食品安全制度落实情况,他强调,食品安全是食品企业的“生命线”,要严格履行企业主体责任,把好原料进货关、过程控制关、成品检验关,做好人、物、环境管理,确保“舌尖上的安全”。

在蚌埠市盛鸿科技有限公司和蚌埠市滋源安液清洁能源有限公司,马军与企业负责人深入交流,系统了解生产流程、技术工艺、安全防范措施落实等情况,叮嘱企业要严格落实安全生产责任制,持续完善

安全管理体系、抓好安全教育培训、加大安全投入保障力度,切实把安全生产责任和措施落实到每个环节、每个岗位,坚决守牢安全底线。在金地阳光大厦公寓楼,马军走进消防控制室,察看消防安全隐患排查整治情况,叮嘱辖区和物业管理公司要始终以“时时放心不下”的责任感,抓实抓细抓牢消防安全各项工作,从严从实从细开展隐患排查整治,加强消防安全宣传和培训,坚决遏制事故发生。

当天上午,马军还先后来到原机械工业部第一设计研究院居住区、凤阳东路与马村路交口,调研了“拆墙透绿”工作开展情况。马军强调,各县区、各相关部门要全面践行人民城市理念,以“绣花”功夫提升城市治理精细化水平,加快推进“拆墙透绿”,提升城市功能品质,为蚌埠振兴发展奠定坚实基础。

新闻导读

全市个体工商户突破30万户

同比增长10.94%

02版

高新区电子信息产业园项目进展顺利

总投资约13亿元 一期计划6月运营

03版

靓淮河畔绘春色



4月6日上午,蚌埠新城实验学校四年级的部分师生,前往淮畔风景区开展踏青写生活动,将思政课和美术课拓展到了大自然中。在老师的指导下,孩子们用手中的画笔

描绘了美丽的淮畔,在京沪铁路蚌埠淮河大桥旁,灿烂的油菜花田中,不时传来孩子们甜美的笑声。

融媒体记者 陈昂 通讯员 朱松 摄

千企万众评科长

2023年度优秀科长风采第三期

徐明:

守护最优营商环境 当好忠诚“国门卫士”

蚌埠融媒体记者 李景

“办理业务不排队,通关更加顺畅,这种有求必应的感觉真好。”身为蚌埠海关查验科科长,徐明面对来自企业这样的真诚“表白”,总是如此回应,“站在企业的角度不断改善服务,助力创优营商环境,是我们应该做的。”

去年以来,徐明带领科室人员积极开展“访百企、解难题”“合畅2023”“四下基层”等专项行动,进一步拓展海关服务网络,强化政策供给,全力优化口岸营商环境。2023年2月的一

次座谈会上,徐明了解到从事市场采购贸易的企业在节假日前后转关时存在车辆和货物滞留、查验排队等待时间长等问题。会后,他立即组织科室人员全面梳理和优化市场采购转关货物通关业务流程,推出“日清周结月盘点”工作机制,即对正常放行的货物及时验放,确保当日离场;对布控查验的货物及时验毕,不跨周末;每月末开展“复盘”,向报关公司、外贸企业通报本月常见报关错误清单,减少因操作失误而引起的不必要滞留。通过优化工作流程力争实现监管“不掉队”、通关“零等待”、服务再升级。某企业特意为蚌埠海关送

来“严格把关、热情服务、急难愁盼、纾难解困”锦旗。

1997年参加工作以来,徐明已坚守在海关业务一线岗位27年,是一名当之无愧的“海关老兵”,同时也是同事们公认的“海关百科全书”。口岸查验、检验检疫、稽核查、加工贸易监管……提起各项海关业务,他信手拈来,如数家珍。外贸企业、口岸码头、报关大厅……每个业务一线岗位上,都有他勤勤恳恳的身影。通过千方百计为企业破解难点、打通堵点、消除痛点,徐明努力当好忠诚“国门卫士”,在优化口岸营商环境、推动外贸高质量发展等方面积极贡献力量。

2021年1月,安徽省唯一国家级市场采购贸易方式试点市场中恒·蚌埠义乌国际商贸城开展市场采购贸易业务。徐明立足岗位工作实际,在市场采购贸易海关监管制度创新方面,主动思考研究,在原创新的监管制度创新上积极建言献策,在确保海关监管到位的同时积极助力企业减少通关成本。2023年,共监管市场采购贸易方式出口货值达38.59亿元,同比增长24.06%。他带领科室人员深入推进市场采购贸易省内组货通关一体化,探索实现“市场采购贸易+跨境电商”两种新业态贸易方式叠加,共申报货值5.81亿元。(下转02版)